


 

  E= 14500 KWhكتب على فاتورة صديق خالد في آخر الفصل القيمة الجديدة -2

 .E= 10200KWhمع العلم ان القيمة القديمة  

 *احسب الطاقة المستهلكة لهذا الفصل لفاتورة صديق خالد.     

 دينار. 0*أحسب تكلفة استهلاك هذه الطاقة مع العلم أن تسعيرة الكيلو واط ساعي الواحد هي      

 نقاط( 8الجزء الثاني: )

 الوضعية الإدماجية:

تعتبر طاقة المياه من الطاقات البديلة النظيفة و المتجددة, حيث يتجه العلم حاليا نحو البحث عن كيفية استغلالها على أحسن 

 مثالا عن كيفية استعمال هذه الطاقة. 12حتى تكون بديلا للبترول و الغاز. تمثل الوثيقة  وجه و بأقل التكاليف

 

 

 

 12الوثيقة                                                                     

 اعتمادا على ما درست اشرح كيفية اشتعال المصباح معبرا عنها بسلسلة وظيفية.-0

انجز السلسلة الطاقوية للتركيب مبينا التحويل الطاقوي المفيد و غير المفيد.-2  

بالجول ثم بالكيلو واط ساعي .احسب الطاقة التي يستهلكها -3  

يوم(. 09احسب التكلفة خلال الثلاثي)-4  

 السندات

 . 100Wاستطاعة المصباح= 

 يوميا. 4hمدة الاشتغال=

 للكيلو واط ساعي. 4DAثمن الوحدة=

 



 

 

 

 الاجابة النموذجية

 التمرين الأول:

   الصمام الكهربائي مربوط بطريقة غير صحيحة في الدارة. :السبب هو-0

  عكس اقطاب الصمام أو عكس أقطاب العمود الكهربائي. :الحل هو -2

   :المخطط 

 

 

 

  بعد حل المشكل تلاحظ منال توهج المصباح وانحراف مؤشر الامبرمتر.-3

  :حساب شدة التيار-4

I= (القراءة * المعيار) السلم/     

I= (5*50)/100 

I= 2.5A 

   :الجدولاكمال  -0

 المعيار 0 6 8 1.0

 السلم 01 011 011 011

 القراءة 1.2 61 01 61

 شدة التيار 2 3.6 4 1.16

 

 التمرين الثاني:

:حساب الطاقة المستهلكة الكلية بالواط ساعي ثم بالكيلو واط ساعي-0  

   :المصابيح المستهلكة في طاقةال*حساب 

P=E/T 

E=P*T 

E= 100*4*6 

E= 2400wh = 2.4kwh 

A 






